

挨了几句批, 14岁男孩离家

家人找到时, 他竟然害怕从4楼跳下, 导致全身多处骨折

星报讯(夏鹏程 记者 张崧) 1月28日, 14岁的男孩小勇(化名)因在家中遭父母批评, 离家出走。昨日早晨5点, 小勇的父亲接到电话, 称小勇在其同学家。小勇父亲急忙赶到该同学家所在的兴海苑小区, 就在敲门时, 害怕的小勇竟拉开窗户从4楼跳了下去。

怕父亲找到从4楼跳下

昨日早晨5时许, 合肥兴海苑小区某户人家外, 小勇的父亲猛敲门。房内只有两个十几岁大的男孩, 一个是小勇的同学, 一个正是小勇。听到敲门声后, 小勇同学在猫眼上看了一眼, “不好, 是你爸!”

“咋办? 千万不能让他逮到, 不然我就惨了。”说完, 小勇急忙跑进卧室躲了起来。趴在猫眼上的同学将门打开, 告诉小勇的父亲, 小勇不在, 小勇的父亲只得离开。

然而, 没等小勇的父亲到家, 便接到妻子的电话: “老夏, 你快来, 不好了, 咱儿子现在不知死活……”挂了电话后, 夏先生急忙赶回家, 只见小勇躺在冰冷的地面上已失去知觉, 浑身脏兮兮的, 连鞋子都不见踪影。原来, 当天早晨, 当夏先生去小勇同学家去找时, 因害怕被父亲找到, 小勇从同学家4楼窗户上跳了下去。

闹矛盾孩子离家出走

昨日早晨, 记者在安徽省第二人民医院见到了摔伤的小勇, 此时, 他刚做完手术, 不能吃饭喝水。据小勇母亲介绍, 孩子离家出走已经两天。“28号那天, 因一点小事批评了他几句, 谁知, 孩子竟然穿着鞋就跑走了。”小勇的母亲说道。

据小勇的父亲介绍, 小勇从上了初二后就像变了一个人似的, 不爱说话, 性格也

变得叛逆了, 当天早晨5点, 他接到小勇同学父亲打来的电话, 称小勇在他家已经住了2天。“得知情况后, 我便急忙去他同学家, 估计我敲门时, 小勇从4楼窗户跳了下去。”夏先生说道。

肺部挫伤多处骨折

“真是万幸, 从4楼跳下还能保住一命。”二院张医生表示, 从目前检查情况来看, 小勇伤势比较严重的, 左侧肩胛骨骨折, 左侧桡骨骨折也就是手腕处, 另外, 脾脏、肺部都有挫伤, 并伴有气胸。

急诊科管主任告诉记者, 早晨5点多, 孩子被送到医院, 当时已神志不清, 伤势不明, 医院找来多科专家进行会诊, 最后保住了性命。虽然现在孩子生命体征都很正常, 但也难免会发生病情恶化, 尚未完全脱离危险。

轿车自燃 多车跟着“受伤”

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨4时许, 省城宿松路与水阳江路口晨光苑小区内, 一辆停靠在此的黑色小轿车突发自燃险情, 任凭司机取出灭火器喷射, 但仍无济于事, 最终该车被烧毁严重, 同时, 大火导致附近多辆轿车不同程度受损。

记者于昨日上午9时许赶到时, 这辆受损严重的轿车停靠原地, 等待拖车拖离。整个车身已经面目全非, 成为一堆骨架。幸运的是, 车辆尾部的油箱没有受热爆炸。让人意想不到的, 轿车自燃起火还让附近的五六辆轿车也跟着遭殃。一辆黑色中华轿车的尾部在炙烤中, 塑料部件已熔化脱落, 其他车辆均不同程度受损。

记者随后找到起火轿车车主, 车主姓吴, 其称在凌晨4时许驾车回到小区, 车辆刚停稳, 就发现引擎盖处不断冒烟, 之后发现有明火蹿出, 他立即打开车前盖, 拿起灭火器灭火, 可没能阻止火势, 随后火势瞬间蔓延整个车头。“持续了20多分钟, 等消防赶到时, 车子已经毁了, 怀疑是大灯线路故障引发火情。”吴先生猜测。

八旬老人 药店内晕厥, 众人帮忙

星报讯(记者 祁琳) 昨日, 合肥市民韩老先生刚出院, 就致电本报热线称, 前段时间他在药店突然发病昏倒, 要不是工作人员帮忙, 后果将不堪设想。

1月8日, 韩老带着老伴去长江路安农大附近的为民大药房测血糖, 谁知韩老突然昏倒, 老伴一时懵了。“我当时一点知觉都没有, 后来的事情都是老伴告诉我的。”

韩老晕倒后, 药房内的人都很紧张, “后来我才知道, 当时药房里的人, 有的拿冰糖水喂我, 有的给我量血压, 有的给我儿子打电话, 打120, 所以我很快就被送到105医院, 才抢救过来。”韩老苏醒后, 就一直在医院接受治疗, 医院诊断的结果是韩老得了冠心病, “从来没犯过冠心病, 这次是突发疾病, 要不是大家帮忙, 搞不好我都去不了医院。”

“都说老人摔倒不敢扶, 还是好人多啊! 大家都用自己的行动证明这一点。”韩老说道。

物流托运 货物6件“变”5件

星报讯(记者 马冰璐) 昨日, 合肥市民于先生来电称, 他通过物流托运了6件货到阜阳, 可如今货到却少了1件, “物流坚持称只运了5件货。”

于先生说, 他在合肥做生意, 前两天, 通过合肥一家物流公司托运了6件货给阜阳的客户。谁知道, 阜阳的客户收货时发现, 6件货物“变”成5件了, “见数目不对, 他便没收货。”

“我找到物流公司, 对方坚称只运了5件货。”于先生说, 他手上有托运单, 可以证明他确实托运了6件货物, “为什么会少了1件货, 我想讨个说法。”

对此, 该物流公司的工作人员表示, 于先生已经反映过此事, 目前, 他们正在进行调查, 如果确实是他们的责任, 一定会承担。



昨晚7时许, 合肥火车站站前广场, 一辆从事非法营运的“黑头车”被运管处执法人员当场查扣。春节临近, 为保障市民出行, 当晚合肥市运管处在市区5个地段进行“黑头车”集中整治行动, 截止到30日19点, 该市运管处已查扣非法营运车辆134台。

唐冬萍 记者 王玉/文 李超钰/图

年终奖成安徽财经网最热话题 天价还是太囧你来说



星报讯(记者 戴苕苕) 前几日有内幕人士在安徽财经网上爆料, 合肥地产业惊现天价年终奖, 引发网友集体吐槽自己拿过的太囧年终奖。

网友“阿布1987”说: “听说有网站给员工的年终奖是出国游, 可以选马尔代夫、爱琴海和意大利, 我们不会是三河、姥山、万佛湖任选吧”。网友“贝洁贝洁”回帖回复: “要‘苹果5代’不要‘5袋苹果’啊”。网友“小呀小丸子”总结说: “发什么都比不上发钱, 一样抵得上无数样! 真金白银, 落袋为安!”

你有拿过什么奇特的年终奖吗? 你最



满意的年终奖是什么样的, 欢迎上安徽财经网 <http://bbs.ahcaijing.com>, 或直接扫二维码登陆, 也可以@市场星报 官方微博, 分享你的经历和愿望, 也许今年就会美梦成真!

说是开联欢会, 其实就是骗钱

星报讯(本报记者) 还是老套路, 骗子在细节上出新招还是很有迷惑性, 骗了不少老人。合肥70多岁的何阿姨夫妇被骗子骗去近4000元。痛心疾首后夫妇二人借本报提醒广大老年人切莫上当。

几天前, 何阿姨接到一个函件, 说国家对8类疾病补贴3000元。1月28日, 何阿姨接到电话, 对方称按国家政策, 要补她3000元。何阿姨马上警惕, 说自己不缺

钱。电话里, 对方说自己是合肥市老年协会的, 组织一些退休人员开年末联欢会, 联欢会上将详细告诉政策。

何阿姨听说是组织退休人员联欢, 加之对方说开车接, 便与老伴下楼了。一个小伙子将他们接到一处会议室, 里面坐满了老人。一个称是北京医科大学教授的人上台讲老年人心脑血管疾病的危害性, 最后推荐一种最新科研成果——神奇的药“汉方通

脉”。一箱药6960元, 国家补3000元, 自己得掏3960元。周围的老人纷纷掏钱买药, 因为身体确实不太好, 何阿姨夫妇把口袋里的钱几乎掏空, 拿出3900元买了一箱药。

经咨询, 专业人士告诉“汉方通脉”没有国药准字, 只纳入保健品行列。过去也有类似的骗子, 给老人的水剂药经化验是生姜水加白糖, 虽说吃了不要命但没疗效。